Кључ (решење) теста за окружно/градско такмичење из биологије 19. 03. 2017. године
III РАЗРЕД СРЕДЊИХ ШКОЛА
	Бр. пит.
	Тачан одговор
	Број бодова
	Укупно бодова

	1.
	4) излазно једињење гликолизе
	1
	5

	2.
	3) редукције нитрата до слободног азота
	1
	

	3.
	3) активним транспортом
	1
	

	4.
	1) глијалне ћелије
	1
	

	5.
	3) иницијални сегмент
	1
	

	6.
	Н
	1
	6

	7.
	T
	1
	

	8.
	Н
	1
	

	9.
	Н
	1
	

	10.
	Т
	1
	

	11.
	Н
	1
	

	12.
	а) повећава транспирацију

б) смањује транспирацију

1, 3, 4

2, 5

Уколико је ученик уписао исто слово у два поља, тај одговор се не вредује бодовима.
	5 x 2
	10

	13.
	а) активан транспорт

б) пасиван транспорт

1, 4, 5
2, 3
Уколико је ученик уписао исто слово у два поља, тај одговор се не вредује бодом.
	5 x 1
	5

	14.
	1.

А

2.

Ђ

3.

Д

4.

Г

5.

Б


	5 x 2
	10

	15.
	[ 4 ]
[ 1 ]
[ 2 ]
[ 5 ]

[ 3 ]

	5 x 2
	10

	16.
	ГИБЕРЕЛИНСКА КИСЕЛИНА

В, Ђ

Свако тачно уписано слово вреди 2 бода. 

ЗЕАТИН

Б, Д

ЕТИЛЕН

Е 

ИНДОЛ-СИРЋЕТНА КИСЕЛИНА

Ж, З

АПСЦИСИНСКА КИСЕЛИНА

А, Г

Уколико је ученик уписао исто слово у два поља, тај одговор се не вредује бодовима.


	9 х 2
	18

	17.
	
[image: image1]
Свако тачно попуњено поље у низу вреднује се са 2 бода, до настанка грешке.
	7 х 2
	14

	18.
	(  5  ) лиганд-зависни канал

(  6  ) волтажно-зависни канал

(  4  ) промена потенцијала

(  1  ) глукоза

(  2  ) носач за глукозу

(  3  ) лиганд
	6х2
	12

	19.
	А) 
Слика 1.

Слика 2.

Слика 3.

БИПОЛАРНА

МУЛТИПОЛАРНА

УНИПОЛАРНА

Б) __3__
В) __2__

	3 х 2
+2

+2
	10

	Укупно бодова:
	100
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